

我省7月1日开始执行阶梯电价

第一档电量将适当提高

星报讯(记者 王玉) 昨日,国家发改委召开新闻发布会称,阶梯电价将于7月1日起全国全面试行。随后记者从省物价局得到确认,我省阶梯电价将按国家部署规定,在7月开始执行。之前举行听证实施方案将于近日公布。据悉,考虑到听证会参加人及居民意见,第一档电量将适当提高。

5月11日,安徽省居民生活用电试行阶梯电价听证会在合肥举行。听证会上,省物价局提出了两套阶梯电价方案。一个方案依据《关于居民生活用电试行阶梯电价的指导意见》制定:第一档电量为每户每月120度;第二档电量为每户每月121~240度;第三档电量为每户每月240度以上部分。

考虑到我省农村人口多、平均用电水平低、城乡居民用电差异较大等实际情况,另一个方案适当提高了各档电量:第一档电量为每户每月150度;第二档电量为每户每月151~270度;第三档电量为每户每月270度以上部分。

听证会上,听证会参加人对阶梯电价方案中提出的问题主要集

中在第一档电量设置标准偏低;建议充分考虑家庭人口因素;建议适当考虑季节性因素等问题上。此外,还涉及电费结算周期、低保户和五保户免费电量的政策落实,以及完善供电服务等方面。

昨日,记者对省物价局进行采访时了解到,听证会后,我省物价部门充分考虑我省农村户数多、

外出人口多以及城市居民收入水平状况、经济发展状况和实际用电量增长因素,同时考虑城市居民基本用电的实际水平、与周边省份相衔接等因素,决定将适当提高分档第一档电量的标准。

据悉,目前我省阶梯电价方案正在进行最后的修改和完善,并将按照规定的程序择日公布。

全力筑起秸秆禁烧“防火墙”

我省空气质量大面积转“良”

星报讯(记者 俞宝强) 前几日,我省中北部地区“狼烟四起”,空气污染严重。我省迅速成立了由公安、环保、农业、交通等部门参与的巡查队、灭火队,实施监控。14日下午,我省空气质量大面积转“良”。

昨日下午4时,省环境监测中心站监测报告称,受浮尘影响,仅淮北、宿州两市空气“轻微污染”,空气污染指数分别为124、102。较11日的400,大幅度转好。而在之前,合肥市发布的监测报告则表明,昨天合肥空气质

量也由“中度污染”转为“良”。此外,其他13个地市空气质量都有较大改善。

据悉,目前我省空气环境质量状况正趋于好转,据省环保厅发布数据显示,我省大多数城市可吸入颗粒物浓度有所下降。

凤阳一乡镇三年未见“狼烟”

农民:叫我们烧也舍不得烧

星报讯(马顺龙 程毅韬 记者 胡昊) 时值夏日,全国各地由于焚烧秸秆而造成空气污染的事件屡见不鲜。然而,三年以来,在我省的凤阳县总铺镇,农业部整建制推进万亩高产示范片未发现一处秸秆焚烧火点。

通过签订目标责任书,落实领导包村包组等制度;在具体的工作中,层层签订责任状,一级对一级负责,并成立巡查组分片对各镇进行巡查。

光“禁”不够,在秸秆综合利用上,凤阳县农业部门和总铺镇有一套“诀窍”。原来,2009年

起,凤阳县决定在总铺镇整建制推行农业部万亩小麦(水稻)高产示范片项目。与此同时,农业部门在万亩高产示范片同步推行作物秸秆速腐还田技术。村民范同贵说,通过两年的使用,“地力一年比一年好,用的肥料也减少了,现在叫我们烧也舍不得了!”

安徽司法行政走向全信息化

中央媒体看安徽

据《法制日报》6月12日头版头条报道 作为全国司法行政系统信息化建设排头兵,安徽省不自满、不懈怠,找问题、查不足。近日,安徽省司法厅召开全系统近3700人参加的信息化应用视频会,逐一“点开”应用中存在的漏洞,并对存在应用漏洞的司法行政单位限期打“补丁”。为把全系统全员、全案、全流程信息化应用升级到常态化、关联化、纵深化

的版本,安徽省司法厅重点通过搭建网上司法行政便民服务平台和司法所与监狱劳教所之间远程帮教探视平台,进一步推动、深化信息化应用。

从今年下半年起,安徽省司法厅业务处室要取消所有纸质数据报表,一律采用系统自动生成数据,把系统自动生成数据作为年终各项业务考核的最终数据,并将信息采集录入和业务系统应用作为各级领导和广大干警绩效考核的重要指标。

“失恋男”夜半爬前女友窗台

星报讯(李静 巩彬 记者 杨文艺) 6月11日凌晨3时许,阜阳某小区正在熟睡中的小美被一阵急促的敲门声惊醒,开门看到是小区保安,小美被告知家里阳台上有人。打开灯一看,“小偷”竟是室友小王的前男友小赵。

原来,小王和小赵一年前成为男女朋友,几周前分手。小赵一直想挽回,无奈小王铁了心不回头。当晚,小赵酒后来到了小王楼下,顺着排水管爬上小王家的阳台,结果被发现。了解情况后,众人对小赵进行了批评教育。



“万达工艺” 深度报道之品质打磨

不惜成本的现场投入,大量采用纯手工工艺,1毫米误差都要推翻重做,为什么?

品质豪宅是怎样锻造的?

从设计图纸到真正形成产品,图纸的兑现能力,是豪宅开发中最核心的环节,也是真正考验一个开发团队实力的标准。创新的设计理念和苛刻的设计目标,在万达的施工现场是如何实现的?

工程师:

“在设计图纸的基础上,我们会依照现场的实际效果,及时调整现场的施工方案,经常是出样效果不达标,直接砸掉重做,这也给施工队伍带来了很大的压力。在实际作业中,我们的施工工人,全部要求进行技术培训,考核达标才允许现场操作。”

施工单位:

“万达公馆的施工对工人的手艺要求非常高,并且包含大量的手工作业,为了万达公馆,我们专门从浙江等地寻找技术工人,制作特殊工艺的师傅至少要有7-8年的操作经验,这在万达公馆是最起码的工作标准。”

兑现图纸,“难度太大”的精工标准



耗费3吨石材,才能雕琢出一块地面

在万达公馆样板区内,一种户型里往往会出现多种不同的石材拼花,从玄关、客厅、到走廊、卫生间都有着不同的图案。这种复杂的拼花工艺,不同于普通的大理石拼接工艺,必须采用先进的水刀切割技术,才能将大理石切割成惟妙惟肖的艺术图案,且用手都摸不出拼接的缝隙,所以大多数时候只会用于五星级酒店。而采用水刀拼花工艺的费材,是普通大理石工艺的2-3倍。

石材验收用手摸

万达公馆挑选的大理石材,都是市场上稀缺且品质高端的型号,如浅啡、新世纪锦、西班牙米黄等。

下足血本追求完美品质,差之毫厘就要重新考核,高出其他工程数倍的工艺标准……当我们还在习惯于将开发实力、稀缺资源、一流团队等因素作为评判豪宅价值的标准时,合肥万达公馆已经在以独有的精工品质和严苛标准,打造经得起时间验证的品质豪宅了。

在施工中,还要对天然石材的纹路和色彩进行一一甄别,所有石材编号,在拼接时需根据编号选取纹路一致的石材进行拼接。因此在现场我们看的石材墙面地面,几乎都看不到色差。

为了达到平整、无缝的效果,全部石材都要先用砂轮片进行4-5遍粗打磨,达到标准平整度后,再进行手工细打磨、抛光,再进行大理石无缝拼接,最后无缝处理。

据现场工人介绍:“为了实现大理石的无缝拼接和保证实际效果,必须先对石材进行样板切割,一块石材在手工拼接的过程中,即使头发丝那么小的差别,十块拼在一起就会有缝隙。而按照万达的图纸要求,整个地面的平整度,误差不能超过1毫米,远远高于业内标准,在实际施工中的难度是正常项目的10倍。”

室内精装,全部采用全球知名品牌

在万达公馆的施工现场,我们看到万达公馆非常重视装修过程中的成品保护,以免在施工过程中碰伤成品。一部分工艺,完成阶段性作业,马上进行清洁和保护,一些施工中易划伤的位置都会铺设地毡,全部完成后,还要再次进行统一检查和清洁,力求将最完美的作品交到客户手中。

据现场工人介绍:“在施工作业中,水龙头、门把手、浴缸等容易碰伤的位置,一经完成就会用泡沫包起,大理石地面完成后,马上铺上地毯。这样才能保证房屋交到业主手中时,没有一丝瑕疵。”